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Bonus [5 bod̊u]
Uvažme abecedu Σ a slovo u ∈ Σ∗. Definujme množinu slov nafoukni(u) následovně:

nafoukni(u)
def
= {u} pokud u = ε

nafoukni(u)
def
= {σ · σ′ | σ′ ∈ Σ} · nafoukni(v) pokud u = σ · v, kde σ ∈ Σ a v ∈ Σ∗.

Neformálně řečeno, množina nafoukni(u) obsahuje slova, která jsou dvakrát deľśı než slovo
u a maj́ı k-tý znak ze slova u vždy na (2k − 1)-té pozici. Např́ıklad pro u = aab plat́ı

nafoukni(u) = {aaaaba, aaaabb, aaabba, aaabbb, abaaba, abaabb, ababba, ababbb}.

Uvažme jazyk L ⊆ Σ∗. Definujeme jazyk L̈ jakožto sjednoceńı všech množin nafoukni(u),
kde u ∈ L.

L̈
def
=

⋃
u∈L

nafoukni(u)

Mějme zadaný konečný, deterministický, automat A s totálńı přechodovou funkćı, který
akceptuje jazyk L(A) = L. Najděte algoritmus, který zkonstruuje konečný, deterministický,
totálńı, automat Ä, který akceptuje jazyk L(Ä) = L̈. Algoritmus naprogramujte. Na výběr
máte jazyky Python, C, C++, Java, Perl, Pascal a Haskell.

Vstupem pro váš program je textový soubor obsahuj́ıćı několik automat̊u oddělených od
sebe prázdným řádkem. Každý automat je zadán následuj́ıćım zp̊usobem. Na prvńım řádku
je n, počet stav̊u automatu. Množina stav̊u automatu je {1, . . . , n}. Na druhém řádku je m,
počet znak̊u abecedy. Abeceda je dána prvńımi m znaky anglické abecedy, např́ıklad pro
m = 4 je abeceda {a, b, c, d}. Na třet́ım řádku je č́ıslo iniciálńıho stavu. Na čtvrtém jsou
č́ısla koncových stav̊u oddělená mezerou. Řádky 5 až n + 4 jsou řádky tabulkového zápisu
automatu. Každý řádek tud́ıž obsahuje přesně m č́ısel z rozmeźı 1 až n, která jsou od sebe
oddělena mezerou.

Př́ıklad vstupu:

5

3

1

5 1

2 1 3

3 2 4

4 3 5

5 4 1

1 5 2

Odpov́ıdaj́ıćı automat:

a b c
↔ 1 2 1 3

2 3 2 4
3 4 3 5
4 5 4 1

← 5 1 5 2



Výstupńı formát je stejný jako vstupńı. Odevzdávejte zdrojové kódy vašich programů.
Hodnoceńı bude prob́ıhat na základě výsledk̊u testu. Je možné dostat částečné body za algo-
ritmus i v př́ıpadě, že kód neprojde testem – ale to jen pokud sv̊uj kód vybav́ıte komentáři,
ze kterých bude jasná myšlenka algoritmu.

V učebńıch materiálech naleznete také ukázkový vstupńı soubor.


